
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму  

«СТОМ АТОЛОГІЯ ОРТО П ЕДИ ЧНА»  

підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня фахового 

молодш ого бакалавра за спеціальністю 221 Стоматологія, 

галузі знань 22 Охорона здоров’я

Якісна освіта відіграє важливу роль у формуванні успішних людей. Я  

високо ціную знання, отримані під час навчання на зуботехнічному відділенні, 

а згодом на стоматологічному факультеті Івано-Ф ранківського національного 

медичного університету, оскільки вони стали фундаментом, на якому 

будувалось моє подальше професійне становлення. Освіта допомогла мені 

вдосконалитись і сформувати себе як особистість в цілому.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Стоматологія ортопедична» за 

рівнем освіти «фаховий молодший бакалавр», що реалізується у фаховому 

медичному коледжі Івано-Ф ранківського національного медичного 

університету, -  це є система документів, ресурсів і заходів, що розроблені, 

затверджені та впроваджені закладом фахової передвищ ої освіти з 

урахуванням вимог ринку праці.

01111 регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 

спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 

завдання, зміст і місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, 

що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального 

плану, які наведені в 01111, відображають актуальні для галузі стоматології 

ортопедичної теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 

профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені 

особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах 

керівників і провідних фахівців.



В цілому ОПП «Стоматологія ортопедична» підготовки фахівців 

освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра за 

спеціальністю 221 Стоматологія, галузі знань 22 Охорона здоров’я фахового 

медичного коледжу Івано-Франківського національного медичного 

університету відповідає потребам у даній галузі знань і може бути 

запроваджена в навчальний процес.

Засновник та керівник — ~

зуботехнічної лабораторії FrankoLab Данишук


